

---

## **В Михайловском районе проводится доследственная проверка по факту получения травм ребенком**

22 апреля 2018 года на стадионе селе Поярково мальчик 2007 года рождения получил травмы, по предварительной информации, при падении на него футбольных ворот. По данному факту Константиновским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Амурской области организовано проведение доследственной проверки.

В настоящее время ребенок госпитализирован, ему оказывается необходимая медицинская помощь.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

*23 Апреля 2018*

*Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1219363>*